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Тема. Звук [й'], позначення його бук​вою й.  Опрацювання вірша і тексту «Казковий світ».
Мета: ознайомити учнів із буквою Й, її назвою та звуковим значенням; вчити правильно артикулювати звук [й], читати склади, слова з буквою  Й; закріплювати вміння учнів робити звуко - буквенний аналіз слів; розви​вати в учнів навички виразного чи​тання, інтонування окличних речень, пізнавальні інтереси учнів; збагачу​вати їх словниковий запас; виховува​ти в дітей любов до мешканців моря; формувати соціальну компетентність; розвивати комунікативну, інформа​ційну компетентність.

Обладнання: таблиці 2, 3; словничок для кмітливих діточок; книги для до​даткового читання; картки із записом слів; «звукова доріжка», розрізна аз​бука, пам'ятка, карта подорожі, «Ен​циклопедія».
Тип уроку: урок – подорож.
ХІД УРОКУ
I.
Організаційний момент
—Доброго ранку!— мовлю за звичаєм.
«Доброго ранку!» — кожному зичу я.
«Доброго ранку!» — людям бажаю,
І усміхаються в відповідь люди 
— Добрі слова ж бо для кожного любі!
II.
Повідомлення теми уроку
—Діти, у нас сьогодні незвичайний урок: урок-подорож. Ми вивчимо на уроці нову букву, навчимося читати із нею склади, слова, тексти, дізнає​мось багато цікавого про цю букву.
- А на чому ми будемо подорожува​ти — відгадайте?
III.
Повторення.
1) Відгадування загадки:
По морю лебідь пливе, на собі людей везе. (Корабель)
Викладаємо це слово із букв розрізної азбуки.
Знайомство з картою –подорожі - Кораблем.
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—Слово корабель походить від слова кора.
Раніше люди будували невеличкі ле​генькі човни та обшивали їх березо​вою корою. Потім з'явилися дерев'яні човни з багатьма веслами з двох боків. Після них почали будувати вітрила, пароплави і нарешті — атомні кри​голами.
—Ми попливемо на кораблі, а квит​ками на нього будуть звукові схеми.
до слова корабель.(Із фішок звукової доріжки діти складають схему.)
-0-0-0
- Скільки букв у цьому слові? Звуків?
Чому букв більше, ніж звуків?

· Назвіть голосні звуки в слові, при​голосні ?
Робота над темою уроку 

Острів Спортивний. 
1. Артикуляційні вправи.

—Жителі цього острова займають​ся спортом, і ми теж виконаємо деякі вправи:
•
вправа для язичка «Човен»..
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 •  «Вітерець»;
 «Естафета» (читання в парах)

Спускаємося з гірки:
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2. Актуалізація опорних знань
3. Вправа «Влучте у ціль»
· Яку букву вивчали на попередньо​му уроці?

· Який вона позначає звук в слові (чапля)?
· Як дізнатися, скільки в слові складів?

· Із чого складаються речення?

· Складіть речення за схемою.

· Поширте його.
·  Острів Науковий
3.
Робота над новим матеріалом.
—Жителі цього острова займаються наукою, зараз і ми зробимо для себе наукове відкриття.
1)
Виділення звука з вірша.
—Який звук частіше зустрічається у віршику?
Йди до мене, котенятко, 
Йод на ранку — все в порядку. 
Йод пекучий — пострибай, 
Йорж колючий — не чіпай.
—Знайшли звук [й'] — це і є перше наукове відкриття!
2) Добір слів зі звуком [й] у різних позиціях (на початку, всередині наприкінці слова).
3) Артикуляція звука [й'], спосте​реження за вимогою. Віднесення його до групи приголосних — це друге наукове відкриття. Відне​сення звука [й'] до дзвінких — це третє наукове відкриття. Звук [й'] завжди вимовляється м'яко — чет​верте наукове відкриття.
—На що схожа ця буква?
5)
Показ місця цієї букви в касі букв,
будинку приголосних.
Висновок. Буква й, звук [й']:
· приголосний;

· дзвінкий;

· м'який.
6) Читання складів, поданих в аналітико-синтетичній формі.
7) Фізкультхвилинка:
—Мешканці Наукового остро​ва не тільки займаються наукою, а й ще відпочивають. Відпочинемо і ми разом із ними.
(До дошки виходять діти в масках «Жу​равля», «Лисички», «Пелікана», «Білоч​ки», «Мишки».)
Пелікан:
Пливе по річці пелікан,
Мріє він про океан.
Жу р а в е л ь: 
Косить в лузі журавель 
Конюшину і щавель.
Лисичка:
Лиска ягоди збирає,
 Біля ясена кружляє.
Білка:
Білка по гілках стрибає,
У дуплі свій скарб складає.
Мишка:
У норі принишкла мишка,
У норі у миші тиша.

8) Друкування букви Йй (йот).
9) Звуко-буквений аналіз слів.
Острів Казковий: 
4. Закріплення.
—На острові Казковому ми зустріли Україночку яка з вами пограє.
(Виходить дівчина в костюмі українки.)
—Добрий день, діти! Давайте пограє​мо у гру «Змініть слово». Я буду чита​ти вам слова, а ви повинні їх змінити такі, щоб в них була буква Й.
Лити — лійка, лийте.
Заєць — зайчик.
Лінія —...
На відгадку до цього слова знайдіть у «Словничку», який я вам принесла.
1)
Робота з тлумачним словничком.
(Лінійка — предмет для вимірюван​ня довжини.)
—Де ми використовуємо лінійку?
2)
Диференційовані завдання.
Учні, які вміють читати, отримують індивідуальні завдання, спрямовані на розвиток читацьких умінь та нави​чок роботи з дитячою книгою.
5. Робота з підручником «Буквар» (С. 90).
1)
Читання колонки слів.
—Які слова прочитав Дельфін.(Учитель б'є у музичний трикутник)
(раз — діти читають слова з 1 складом, 2 рази — слова з двома склада​ми тощо)
2)
Словниково-логічне завдання.
—Прочитайте назви кольорів. Знай​діть «зайві». (Учні розглядають ма​люнок і називають кольори, яких там  немає.)
3) Заучування вірша «Зайчик Ой і зайчик Ай».
4) Інсценування вірша.
5) Фізкультхвилинка.
Читай, читай, голівонько, 
Та трошки відпочинь.
 А спинка, мов лінійочка. 

Усі турботи скинь.
Зупинка Підводна
6)
Складання діалогу за малюнком.
—Всім цікаво пірнути під воду. Ми опускаємося на батискафі. (Ви​ходять двоє дітей, розігрують діалог«Що я бачу під водою» — перед ними малюнки морських тварин, рослин)
7)
Читання тексту «Казковий світ».
а)
Читання вчителем.
—Що бачила Надійка під водою?
б)
Самостійне напівголосне читання.
в)
Читання «Буксир» (учитель по​чинає речення і зупиняється, діти продовжують).
г)
Гра «Телевізор».
Учитель «вмикає телевізор», і учень читає вголос перше речення тексту. Після цього «вмикає телевізор» ін​шого учня — і той читає вголос друге речення до крапки. Третій читає далі таким чином.
«Телевізор» вважається справним у того учня, який правильно читав, без помилок.
д) Вибіркове читання.
—Знайдіть у тексті слова з буквою Й.?
є) Прочитайте окличне речення. Перевірка учнів, які працювали за ін​дивідуальним завданнями.
—
Що побачили ваші команди підводою?
6. Робота в групах.
1) Складання речення із слів. 
2) У кожній групі — картки із записом слів.
3) Перевірка складених речень.
4) Знайомство з Енциклопедією.
—Діти, детальніше про жителів під​водного світу ви дізнаєтесь, прочи​тавши книгу «Тваринний і рослинний світ». (Показ сторінки в книзі.)
Острів Підсумковий .
V. Підсумок уроку
Інтерактивна технологія «Мікрофон»
—Мене здивувало на цьому уроці? (Виходять діти і в «Мікрофон» висловлюють свою думку: яку букву і звуки вчили сьогодні.)
5. Голосний. Наголошений. Ненаголошений.
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